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COMUNE DI CASTELLANA GROTTE 

 
Cit tà Metropol i tana di  Bar i  

 
CONSIGLIO COMUNALE 

 
DELIBERAZIONE N. 28 del 07/10/2015 

 
Oggetto: Ordine del giorno: “Istituto IPSSEOA “A. Consoli” di Castellana Grotte” - 

Approvazione. 
 

L’anno 2015, il giorno sette del mese di ottobre, alle ore 17,00 nella Sala delle 
Adunanze consiliari della Sede comunale, si è riunito in seduta pubblica di 2a 

convocazione, il Consiglio Comunale, a seguito d’invito prot. n. 13616 del 01/10/2015 
diramato dal Presidente, Luisa Simone. 

Alla trattazione dell’argomento in oggetto risultano presenti ed assenti i seguenti 
Consiglieri Comunali: 

 

 

 
 Sono altresì presenti con funzioni di referenti, i Sigg.ri Assessori: Bianco Giovanni, 
Campanella Antonio, Pace Maurizio Tommaso, Romanazzi Giovanni. 
 Presiede l’Assemblea il Vice Presidente p.ch. Maria Sgobba 
 Partecipa  il Segretario Generale, dott. Gerardo Gallicchio 
 Il Vice Presidente, constatato che gli intervenuti sono in numero legale, invita a 
deliberare sull’argomento in oggetto.  

Presenti Assenti
1 prof. Francesco T RIC ASE Sindaco x
2 dott.ssa Luisa SIMONE Consigliere x
3 sig. Domenico LANZILOTTA Consigliere x
4 sig Andrea RINALDI Consigliere x
5 sig. Vincenzo DELLAROSA Consigliere x
6 p.ch. Domenico BARLETTA Consigliere x
7 dott. Domenico QU ARANTA Consigliere x
8 rag Michele Montaruli Consigliere x
9 p.ch. Maria SGOBBA Consigliere x

10 dott. Massimi liano MICC OLIS Consigliere x
11 sig Leone Ramirra Consigliere x
12 dott. Simone C osim o Leone PINTO Consigliere x
13 dott. Pasquale LONGOBARD I Consigliere x
14 rag. Leonardo FRALLONARDO Consigliere x
15 rag. Michele GALIZ IA Consigliere x
16 prof.ssa Franca DE BELLIS Consigliere x
17 p.i. Vito D'ALESSAND RO Consigliere x
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Il Vice Presidente del Consiglio, pone in discussione l’ordine del giorno: “Istituto 
IPSSEOA “A. Consoli” di Castellana Grotte” – datato 07/10/2015, presentato dai 
Consiglieri comunali, durante l’adunanza di Consiglio comunale della data odierna;  

Dato atto che nel corso della trattazione del presente argomento sono usciti i 
consiglieri: Miccolis M. e Ramirra L.; presenti 13;  

Segue la discussione riportata nel verbale dell’adunanza del Consiglio Comunale 
della seduta odierna, al termine della quale, Il Vice Presidente pone in votazione l’ordine 
del giorno attinente, “Istituto IPSSEOA “A. Consoli” di Castellana Grotte”, così come 
integrato e sottoscritto nell’odierna seduta da tutti i Consiglieri comunali presenti in aula; 

La votazione eseguita in forma palese con sistema elettronico ha prodotto il 
seguente risultato:  

Presenti  13 
Favorevoli  13 

 
Il Vice Presidente, terminate le operazioni di voto, dichiara approvato il presente 

Ordine del Giorno così come letto e sottoscritto; 
 
pertanto,  
 

Il CONSIGLIO COMUNALE 
 

Uditi gli interventi dei Consiglieri, la cui trascrizione ad opera di ditta esterna è 
contenuta nel verbale di adunanza; 

Visto l’ordine del giorno: “Istituto IPSSEOA “A. Consoli” di Castellana Grotte” – 
datato 07/10/2015, presentato dai Consiglieri comunali, durante l’adunanza di Consiglio 
comunale della data odierna;  

Letto l’ordine del giorno dal Consigliere comunale Pinto S., così come integrato e 
sottoscritto da tutti i Consiglieri comunali presenti in aula; 

Visto l’esito della votazione eseguita in forma palese con sistema elettronico, come 
sopra riportata;  

 
D E L I B E R A 

 
1. Di approvare il seguente ordine del giorno, allegato alla presente deliberazione per 

farne parte integrante e sostanziale, presentato e sottoscritto in data 07/10/2015 dai 
Consiglieri comunali, Tricase Francesco-Sindaco, Lanzilotta Domenico, Dellarosa 
Vincenzo, Barletta Domenico, Quaranta Domenico, Montaruli Michele, Sgobba Maria, 
Pinto Simone, Longobardi Pasquale, Frallonardo Leonardo, Galizia Michele, de Bellis 
Franca, D’Alessandro Vito; 

2. Di trasmettere la presente deliberazione al Presidente della Città Metropolitana di 
Bari, al Consigliere Delegato per l’Edilizia Scolastica, al Direttore dell’Ufficio Scolastico 
Regionale, dott.ssa Anna Cammalleri, a S.E. il Prefetto di Bari, al Dirigente Scolastico 
dell’Istituto IPSSEOA “A. Consoli” di Castellana Grotte.  
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Di quanto sopra si è redatto il presente verbale che, previa lettura e conferma, viene 
sottoscritto 
 

I l  V i ce  Pres iden te   

f . t o  p .ch .  Mar ia  SGOBBA 

Il Segretario Generale 

dott. Gerardo GALLICCHIO 

________________________________________________________________________ 

Registro  albo  n: 1503 

Il presente atto viene pubblicato in data odierna all’albo pretorio on line del sito 

istituzionale del Comune di Castellana Grotte consultabile all’indirizzo ip 

www.comune.castellanagrotte.ba.it/ e vi rimarrà per quindici giorni consecutivi dal 

09/10/2015 al 24/10/2015. 

 

Castellana Grotte, 9 ottobre 2015 

 

 Il Responsabile della Pubblicazione 

f.to sig.ra Natalia Tanzarella 

 

 

La presente deliberazione è divenuta esecutiva il giorno ________________ in quanto: 

□ dichiarata immediatamente eseguibile (art. 134, c. 4, del D.Lgs. 267/2000); 

□  decorsi 10 giorni dalla pubblicazione (art. 134, c. 3, del D.Lgs. 267/2000). 

 

Castellana Grotte, _______________ 

 

 Il Responsabile del procedimento 

sig.ra Donata Notarangelo 
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